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Томский государственный университет объявляет конкурс на соискание премий Томского государственного университета 2019 года за высокие достижения в науке, образовании, в создании электронных образовательных ресурсов, в области литературы и искусства.
Выдвижение работ на конкурс производится советами факультетов, институтов, Сибирского ботанического сада, Научной библиотеки, Стратегических академических единиц, Центрами превосходства. Указанные подразделения могут представить на конкурс работы по всем четырем  номинациям, но 
НЕ БОЛЕЕ ОДНОЙ РАБОТЫ ПО КАЖДОЙ НОМИНАЦИИ. 
Работы представляются в Конкурсную комиссию по присуждению премий Томского государственного университета за высокие достижения в науке, образовании, в создании электронных образовательных ресурсов, в области литературы и искусства. Конкурс состоится на заседании Ученого совета ТГУ 27 ноября 2019 г.

Конкурс проводится по следующим номинациям:
1. Премии за высокие достижения в науке: 2 премии, в том числе 1 премия молодому учёному. 
Премии присуждаются преподавателям и научным сотрудникам ТГУ за монографии объемом не менее 5 печатных листов или циклы статей такого же объёма (1 премия по 140 тыс. руб.). 
Премии молодым ученым присуждаются за оригинальные работы, опубликованные аспирантами, преподавателями и научными сотрудниками ТГУ в возрасте до 35 лет включительно ко дню объявления конкурса (1 премия по 70 тыс. руб.).
Для участия в конкурсе на соискание премии за высокие достижения в науке необходимо обращаться в научное управление университета (ауд. 305 Главного корпуса, Аббасова Алина Алиевна, тел. 53-42-42, foundation@mail.tsu.ru) в установленные сроки должны быть представлены: 
- выписка из решения ученого совета подразделения с обоснованием выдвижения работы на конкурс;
- отзыв об использовании результатов работы;
- 1 экземпляр работы;
- не менее 2 рецензий на работу, в том числе не менее одной рецензии от специалиста, не работающего в университете (включая НИИ и другие подразделения).
2. Премии за высокие достижения в образовании: 2 премии, в том числе 1 премия молодому преподавателю. 
Премии за высокие достижения в образовании присуждаются преподавателям и научным сотрудникам ТГУ за учебники, учебные пособия объёмом не менее 5 печатных листов, изданные в течение 5 предшествующих конкурсу календарных лет и прошедшие апробацию в учебном процессе в течение не менее одного года (1 премия по 140 тыс. руб.).
Премии молодым преподавателям присуждаются за учебники, учебные пособия, опубликованные аспирантами, преподавателями и научными сотрудниками ТГУ в возрасте до 35 лет включительно ко дню объявления конкурса (1 премия по70 тыс. руб.).
Для участия в конкурсе на соискание премии за высокие достижения в образовании необходимо обращаться в учебно-методическую комиссию Ученого совета университета (ауд. 234 Главного корпуса, Руденко Татьяна Владимировна, тел. 529-552, rudenko@ido.tsu.ru) передаются:
- выписка из решения совета подразделения с обоснованием выдвижения работы на конкурс;
- 1 экземпляр работы;
- справки об использовании работы в учебном процессе;
- не менее 2 рецензий на работу, в том числе не менее одной от специалиста, не работающего в университете (включая НИИ и другие подразделения).
3. Премии за высокие достижения в создании электронных образовательных ресурсов: 2 премии, в том числе 1 премия молодому преподавателю. 
Премии за высокие достижения в развитии электронного обучения присуждаются преподавателям и научным сотрудникам Томского государственного университета за электронные образовательные ресурсы, изданные в течение 5 предшествующих конкурсу календарных лет и прошедшие апробацию в учебном процессе в течение не менее одного семестра (1 премия по 140 тыс. руб.).
Премии молодым преподавателям в возрасте до 35 лет включительно ко дню объявления конкурса присуждаются за электронные образовательные ресурсы и программные средства учебного назначения, опубликованные аспирантами, преподавателями и научными сотрудниками Томского государственного университета (1 премия по 70 тыс. руб.).
Для участия в конкурсе на соискание премии за высокие достижения в развитии электронного обучения необходимо обращаться в Институт дистанционного образования (ауд. 8 ИДО, 2-й учебный корпус ТГУ, Балашова Алина Сергеевна, тел. 529-494, bas@ido.tsu.ru) в установленные сроки должны быть представлены: 
- выписка из решения совета подразделения с обоснованием выдвижения работы на конкурс;
- 1 экземпляр работы (или интернет-ссылка на ресурс с правом доступа);
- справка об использовании работы в учебном процессе с указанием периода использования курса;
- копия авторского свидетельства (Роспатент, Информрегистр или ОФЭРНиО) – при наличии;
- сведения о руководителе и исполнителях работы, учитывающие вклад авторов в развитие электронного обучения в университете.
4. Премия за высокие достижения в области литературы и искусства: 1 премия в размере 140 тыс. руб. 
Премия за высокие достижения в литературе и искусстве присуждается сотрудникам ТГУ за опубликованные художественные, публицистические и научно-популярные работы, произведения искусства (концертные программы, спектакли, фильмы, произведения изобразительного искусства).
Для участия в конкурсе на соискание премии за высокие достижения в области литературы и искусства необходимо обращаться в учебно-методическую комиссию Ученого совета университета (ауд. 234 Главного корпуса, Руденко Татьяна Владимировна, тел. 529-552, rudenko@ido.tsu.ru). В установленные сроки должны быть представлены:
- выписка из решения совета подразделения с обоснованием выдвижения работы на конкурс;
- 1 экземпляр опубликованной работы или описание произведения искусства;
- не менее 2 рецензий на опубликованную работу или произведение искусства, в том числе одной от специалиста, не работающего в университете (включая НИИ и другие подразделения).
По работам, выполненным двумя и более соавторами, при выдвижении работы на конкурс необходимо определить и указать долю участия каждого соавтора.

Конкурсная комиссия вправе рекомендовать ректору поощрить участников конкурса (призёров) денежными премиями, наградами ТГУ, сертификатом на стажировку, рекомендовать к предоставлению оплачиваемого полугодового творческого отпуска, перевода представленного учебника, монографии на иностранный язык за счет средств ТГУ, создание массового онлайн-курса на основе представленного учебника, монографии; издание представленного учебника, монографии в серии Издания ТГУ. (п 3.5 Положения о премиях Томского государственного университета за высокие достижения в науке, образовании, в создании электронных образовательных ресурсов, в области литературы и искусства)


Не подлежат выдвижению на соискание премии университета работы:
- удостоенные Премий более высокого ранга (Государственные премии, Премии Президента РФ, ведомственные Премии, Премии Администрации Томской области);
- опубликованные более чем за 5 лет до объявления конкурса;
- опубликованные менее чем за 1 год до объявления конкурса (кроме научных работ молодых ученых).

КЛЮЧЕВЫЕ ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА НА СОИСКАНИЕ ПРЕМИЙ ТГУ 2019 г.
· ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ срок представления работ на конкурс – по 30 октября включительно
· Заседание конкурсной комиссии по присуждению премий – 1 ноября
· Период работы экспертных комитетов конкурсной комиссии – 2 ноября – 19 ноября
· Итоговое заседание конкурсной комиссии по присуждению премий – 21 ноября
· 27 ноября – утверждение результатов конкурса на заседании Ученого совета ТГУ

По общим вопросам проведения конкурса и предоставления работ обращаться к Ивановой Евгении Вячеславовне (ауд. 06 ГК ТГУ, 529-840, evi@mail.tsu.ru).
